
Øe¹ení soustav nelineární
h rovni
46. Øe¹te soustavu rovni
 x2 + 2y2 � 2 = 0;x2 + xy + y2 � 2 = 0:47. Pro které hodnoty parametru k mají polynomy f(x) = x2+kx+2 a g(x) = x3�kx+2 spoleèný nulovýbod?48. Urèete v¹e
hna øe¹ení soustavy rovni
x2y2 � y4 + 3y � 6 = 0;xy + y2 � 2y � 4 = 0:|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||CvièeníC-23 Øe¹te soustavu rovni
 x2 + 2y2 � 3 = 0;x2 + xy + y2 � 3 = 0:C-24 Øe¹te soustavu rovni
 xy � 4 = 0;x3 � y2 � 1 = 0:C-25 Øe¹te soustavu rovni
 x2 + y2 + z2 = 4;x2 + 2y2 = 5;xz = 1:C-26 Øe¹te soustavu rovni
 x2 + y + z = 1;x+ y2 + z = 1;x+ y + z2 = 1:C-27 Øe¹te soustavu rovni
 x2 + y2 + z2 = 1;x2 + z2 = y;x = z:


